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De obicei, artiştii mulţumesc atunci când iau premii .  Pentru mine rezidenţa de 
dramaturgie de la Royal Court a fost un fel de premiu pe degeaba, care obligă mai 
mult decât un premiu pentru ceva. Aşa că, până îmi termin piesa şi iau premii cu 
ea© am a mulţumi Institutului Cultural Român din Londra, pentru tot sprij inul oferit 
şi pentru căldură şi pentru senzaţia că nu sunt singură în Londra cea mare; apoi 
dramAcum-ului ,  pentru că: 1 .  mi-au dat ideea să scriu teatru ; 2. m-au încurajat; şi' 
mai ales, 3. că m-au obişnuit cu un foarte sănătos stil de a lucra pe text în colaborare 
cu regizorul şi actori i .  Lucru l pe texte cu Gianina Cărbunariu şi Radu Apostol, ca şi 
discuţi ile cu Andreea Vălean şi Alex Berceanu m-au pregătit extraordinar şi cred că 
datorită acestei experienţe am putut să iau cât mai mult de la Clare Lizzimore 
(excelenta regizoare cu care am lucrat acolo pe text) şi actori i care m-au uimit la 
culme prin exerciţiul lucrului pe text combinat cu talent, pasiune şi mult profesionalism. 
Am vrut să subliniez asta, fiindcă puţini dintre foarte talentaţii mei colegi de rezidenţă 
avuseseră parte de asemenea experienţe acasă şi, în comparaţie cu ei, m-am simţit 
norocoasă pentru multe lucruri . Spre exemplu ,  i-am uimit cu faptul că la noi în 
România avem un master de playwriting unde, mai mult, predau regizori de teatru 
(mulţumesc domnilor Valeriu Moisescu şi N icolae Mandea pentru că fac cu atâta 
modestie o şcoală de dramaturgie, poate mai săracă dar deloc departe de ce-am 
văzut la Londra). M-am mai simţit obligată de toţi dramaturgii români ,  care fuseseră 
deja acolo şi care creaseră nişte standarde deloc lejere. Şi, dincolo de nişte 
workshop-uri foarte profi , dincolo de inspiraţia dată live de Harold Pinter, Tom 
Stoppard, David Hare, dincolo de faptul că mi-am făcut nişte prieteni dramaturgi 
tineri şi entuziaşti şi talentaţi din toată lumea, dincolo de faptul că staff-ul rezidenţei 
ne-a tratat cu o grijă şi o politeţe pe care rar mi-a fost dat să le trăiesc, cea mai 
mare revelatie a mea la Royal Court a fost că anumite părti din teatru l românesc 
se văd mult mai bine la Londra decât acasă. A bon entendeur, salut! 
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În perioada 1 0-26 august 2007, Teatrul LUNI de la Green Hours a participat 
în premieră la The New York International Fringe Festival (FringeNYC). La acest 
festival, trupa formată din actorii lsabela Neamţu, Laurenţiu Bănescu, Cosmin 
Seleşi , Katia Pascariu şi Daniel Popa a prezentat, în versiunea originală, în engleză, 
piesele The Sunshine Play şi Bucharest calling, semnate Peca Ştefan,  în regia 
Anei Mărgineanu. 

În condiţiile unei "concurenţe" maxime ( 1 88 de companii şi 1 90 de spectacole), 
reprezentaţi i le Teatrului LUNI  (singura companie est-europeană prezentă) au atras 



numeroşi spectatori ; două dintre aceste reprezentaţi i (una cu Bucharest ca/ling şi 
una cu The Sunshine Play) au fost chiar "sold out" . 

Presa new-yorkeză despre prestaţia artiştilor Teatrului LUN I  in Fringe NYC: 
"Regizată de Ana Mărgineanu şi jucată in engleză de cinci actori excelenţi, 

piesa politica-socială a lui Peca Ştefan, Bucharest ca/ling, este o punere la zid a 
eşecului  naţional şi un apel la onestitate după căderea comunismului ." ( The New 
York Observer) 

Bucharest Ca/ling aduce o voce proaspătă, binevenită festivalului ." (Back 
Stage) 

"Un import binevenit din România, The Sunshine Play are loc pe un acoperiş 
din Bucureşti , unde trei oameni sunt gata să intre într-un triunghi amoros. Este o 
piesă scurtă dar deşteaptă, cu o distribuţie atrăgătoare şi o regie bine calibrată de 
către Ana Mărgineanu." (Back Stage) 

După succesul in iţial din Dubl in ,  d in septembrie 2005, reflectat in cronicile 
irlandeze, şi prin premierea cu BEST PLAY - Relationship Drama la London Fringe 
Report Awards în 2006, The Sunshine Play a avut atât un parcurs internaţional 
consistent (prezenţă în festivaluri la Sankt Petersburg ,  Praga , Blagoevgrad 
(Bulgaria), Viena, cât şi un succes de public şi de presă în România . în 2 ani de 
la premiera din septembrie 2005, The Sunshine Play a depăşit cu mult numărul de 
1 00 de reprezentaţii în ţară şi în străinătate. Participarea la FringeNYC a confi rmat 
încă odată succesul internaţional al acestei piese. 
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La cea de-a XIX a ediţie a Festivalului Internaţional de Teatru Experimental 
de la Cairo, cel mai important festival de teatru experimental din lume, din cele 
256 de producţii propuse spre participare, din teatre de pretutindeni ,  organizatorii 
au selectat doar 47 de spectacole. 

România a fost reprezentată de piesa CĂLĂTOR/A, in regia lui Chris Simion, 
producţie a Teatrului "Mihai Eminescu" din Botoşani. 

Spectacolul ,  inclus în categoria spectacol special, a fost interpretat în l imba 
engleză, s-a jucat de două ori pe scena Teatru lui Al Gumhurya, unul dintre cele 
mai importante teatre din Egipt, şi a primit deja trei invitaţii pentru anul viitor 
la : Festivalu l  de Teatru Modern de la Roma, Festivalul International de Teatru 
Contemporan Zacatecas din Mexic şi la Festivalul de Teatru Internaţional de la 
Jarash din lordania. 

Piesa CĂLĂ TOR/A este real izată după nuvela Pescăruşul Jonathan 
Livingstone a lui Richard Bach , o nuvelă de o sensibil itate uimitoare, o fabulă 
a zborului şi a depăşiri i condiţiei umane. CĂLĂ TORIA este un spectacol vizual ,  
realizat într-o cheie regizorală modernă, cu puţin text, dar cu multă proiecţie şi 
mişcare scenică. 
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